
Referat fra generalforsamling i Kulturhuset onsdag d. 23. marts 2022  

Tilstede var 5 fra bestyrelsen – 12 medlemmer (11 kunne stemme) 

samt Ole Madsen fra Yousee – i alt kunne 16 medlemmer afgive deres 

stemme. 

1.    Valg af dirigent: 

Kjeld Petersen valgt uden modkandidater. 

 

2. Formandens beretning: Godkendt. 

Kan læses andet sted på hjemmesiden.  

 

Spørgsmål: enkelte medlemmer har modtaget sms / mails om at 

der er generelt store problemer med antenneanlægget i Ullerslev? 

Dette er IKKE korrekt – der er ingen problemer med anlægget i 

Ullerslev – der hvor enkelte medlemmer har problemer skal deres 

kabler samt installationen gennemgås for at finde og fixe eventuelle 

fejl der måtte være. 

 

3. Regnskab: Godkendt. 

Kan gennemgås andet sted på hjemmesiden. 

Udviser et mindre overskud på små 32.000, - kr. idet vi har givet rabat 

på tv-pakkerne hos medlemmerne – og vores strømudgifter er steget 

da der er blevet opsat målere på alle skabe efter anlægget blev 

opgraderet. – Foreningen har dog stadig ca.783.000,- kr. i kassen. 

Spørgsmål: Hvor kan det aflæses hvad bestyrelsesmedlemmerne 

får? 

Bestyrelsens honorar består af det der er vedtaget i pkt. 8 samt alle 

medlemmer har fuldpakken gratis – det vil sige pris svarende til 5 

gange fuldpakke samt det der er nævnt i pkt. 8. 



4. Indkomne forslag:  

Fra bestyrelsen:  

Ændring af vedtægter: Godkendt.  

15 stemte for og 1 stemte imod – kan ses på hjemmesiden  

 

Opsætning af hjertestarter: Godkendt. 

12 stemte for og 4 stemte imod. 

Bente Friis forslag:  

fjernelse af tv-pakke for noget af bestyrelsen. Nedstemt. 

1 stemte for og 15 stemte imod forslaget.  

 

5. Valg af bestyrelse: 

På valg var: 

Allan Gjøde – Henrik Berggreen og Peter Pedersen 

Alle genvalgt uden andre kandidater. 

Peter Pedersen samt Henrik Berggreen valgt for 2 år. 

Allan Gjøde valgt for et år. 

 

6. Valg af suppleanter: 

På valg var:  

Frank Toft:  Genvalgt som 1 suppleant. 

Michael Frederiksen Genvalgt som 2 suppleant. 

 

7. Valg af revisorer og suppleanter:  

På valg var: 

Poul Henriksen  Genvalgt 

Ebbe Skov  Genvalgt 

Suppleanter: 

Henrik Vestergaard Genvalgt som 1 suppleant 

Kirsten Pedersen Genvalgt som 2 suppleant 



8. Fastsættelse af telefon- og befordringsgodtgørelse for 2022: 

Formand – Kasserer samt Koordinator modtager 5,- kr. pr. medlem 

Alle i bestyrelsen har fuldpakken gratis. 

 

9. Eventuelt: 

Formand Peter Pedersen: Udstykninger er ved at nå slutningen i 

Ullerslev for så vidt angår Antenneforeningen – der er kun et par 

grunde tilbage i Kirsebærhaven og den nye udstykning mod 

Kerteminde går Antenneforeningen ikke ind i da vi aldrig vil kunne få 

de penge hjem igen – lige om lidt kommer Fibernettet og de tilbyder 

deres produkt næsten gratis – derfor kan vi ikke konkurrere med det. 

 

Der ligger link på vores hjemmeside til Yousee – her kan man finde 

priser m.m. på produkter ved at indtaste ens adresse – her ligger 

ligeledes driftsinfo m.m. Yousee må ikke ringe til kunderne og tilbyde 

billigere internet – højere hastighed m.v. 

 

Ole Madsen Yousee: 

Inden længe kommer der en række nye tiltag – blandt andet vil der 

blive opdateret software i de nyere modems da mange ting ud over tv 

bruger wi-fi i dagens verden – kaffemaskiner – køleskabe – 

varmepumper m.v. – derfor lægges der antivirus programmer direkte 

i modem så man bliver mere sikker – de ældre modemmer bliver 

opgraderet / udskiftet hen ad vejen. 

 

Der kommer meget mere fleksibilitet i bland selv pakkerne – på sigt vil 

Yousee komme bland selv i grundpakkerne – dette er allerede 

vedtaget hos Yousee – ligeledes er Danmark det eneste sted i verden 

hvor der findes bland selv pakker – ret unikt. 

  PBV Henrik Berggreen - sekretær 


